



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 11 МАЯ 2016 ГОДА  
СРЕДА

• № 38  
(6181)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

О РАЗНОМ

## Праздники провели достойно

✦ Иван ГОРБУНОВ

Для обеспечения безопасности во время прохождения массовых мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы, в Аромашевском районе были задействованы 22 человека личного состава ОП № 1 МО МВД России «Голышмановский» с дислокацией в селе Аромашево и четыре че-

ловека из ДНД. Сотрудники полиции и дружинники заступили на дежурство в 7 часов 9 мая и дежурили до часа ночи.

– В местах массового пребывания людей происшествий допущено не было. В течение дня был задержан один нетрезвый водитель и был выезд на семейный скандал, – сообщил заместитель начальника ОП № 1, майор полиции А.Е. Артёмов.

## Приступили к посевной

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

У районных земледельцев ныне одна большая забота – качественно провести весенне-полевую страду.

По информации, предоставленной управлением сельского хозяйства, к севу приступили пока только в пяти сельхозпредприятиях района. Объём освоенной площади на 10 мая составляет 1 440 гектаров при плане 25 044 га. Посевные агрегаты вывели на поля хлеборобы ООО СП «Малышенское». В текущем году в обществе запланировано провести яровой сев на 8 700 гектарах, из которых 7 516 га займут зерновые культуры. Площадь освоенной пашни на сегодняшний день – более одной тысячи га.

Посевные работы ведутся в ООО «Сибиряк». Здесь с начала полевой страды произвели посев

рапса на территории 195 гектаров. В СПССК «Агросервис» освоили 70 гектаров из 599 необходимых. В ООО «Турай» под яровые культуры отведена площадь в 300 га, сев осуществлён на 100 га. Сельскохозяйственную технику вывели на поля в крестьянско-фермерском хозяйстве Н.А. Матаева. Под урожай 2016 года в этом КФХ будет засеяно 775 гектаров, на 700 из которых разместятся зерновые культуры. Площадь освоенной пашни сегодня здесь составляет 35 га.

По словам ведущего специалиста управления сельского хозяйства С.Н. Волковой, в ближайшие дни к весенним полевым работам приступят в СПК «Слободчиковский» и в ряде мелких хозяйств района. Если природа не внесёт свои коррективы, то в течение двух недель посевная страда в районе будет завершена.

## Замените паспорт!

✦ Подготовил  
Александр НИКОЛАЕВ

Поэтапная замена паспорта гражданина СССР образца 1974 года на паспорт гражданина Российской Федерации завершена 1 июля 2004 года. Однако некоторые граждане по тем или иным причинам до сих пор не сделали этого. Это может вызвать множество неудобств и сложностей при получении различных государственных услуг, при получении пенсии, пособий, оформле-

ния кредитов в банках. Кроме того, в случае нормативного урегулирования прекращения действия паспорта гражданина СССР их владельцы автоматически становятся субъектами административного правонарушения.

Поэтому МО УФМС России по Тюменской области в Голышмановском и Аромашевском районах убедительно просит граждан, имеющих паспорт образца 1974 года, обменять его на паспорт гражданина Российской Федерации.

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 12.05	Пятница 13.05		Суббота 14.05		
ночь	день	ночь	день	ночь	день
0°	+15°	+6°	+19°	+3°	+7°
753 мм	749 мм	746 мм	750 мм	752 мм	753 мм
86 %	46 %	97 %	69 %	84 %	64 %
3-11 м/с З	5-14 м/с ЮЗ	3-10 м/с З	3-6 м/с З	2-7 м/с С	5-8 м/с С

ЭХО ПРАЗДНИКА

## «Ты помни, никогда не забывай...»



9 Мая вся страна отметила 71-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Грандиозный парад прошёл на Красной площади в Москве, праздничные мероприятия прошли и в других городах России. Не стал исключением и наш Аромашевский район.

Александр НИКОЛАЕВ,  
✦ Марина МИХАЙЛОВА,  
Сергей СТЕПАНЮК  
Иван ГОРБУНОВ,  
Сергей СТЕПАНЮК,  
Марина МИХАЙЛОВА

### Все на митинг!

С утра в районном центре царил праздничное оживление: звучала музыка военных лет, у мемориала погибшим землякам стоял почётный караул, школьники-волонтеры раздавали всем прохожим на улицах села георгиевские ленточки.

Весь праздничный день был расписан организаторами буквально по минутам. В 9 часов у здания администрации стали собираться представители организаций района для того, чтобы колонной пройти по центральной улице села, поучаствовать в акции «Бессмертный полк» – рассказать о своих родных и близких – героях Великой Оте-

чественной. Интересуюсь у некоторых из собравшихся на площади о значении праздника Великой Победы в их жизни.

– Этот праздник для всех, – сказала Ольга Левенкова, – наши отцы и деды заслужили того, чтобы их чтили и помнили. Поэтому мы и пришли сегодня на парад.

– Мы всей семьёй любим и чтим эту дату! – поделилась Лариса Бондарева. – Сегодня мы участвуем в акции «Бессмертный полк»: с нами фотография и награды родного деда моего мужа – Бондарева Александра Семёновича. Он прошёл всю войну, освобождал Ленинград.

...Торжественно и проникновенно звучат слова ведущих митинга Константина Кравченко и Ларисы Осинцевой, рассказывающих о бесценном подвиге наших дедушек и бабушек, которые ценой своей жизни подарили нам мирное небо над головой. Болью в сердце и слезами на глазах отзываются у присутствую-

щих на митинге слова о тяготах и трудностях военного лихолетья, о количестве погибших.

С поздравительным словом к ветеранам Великой Отечественной войны (на парад смогли прийти только трое фронтовиков: П.А. Кочнев, Д.И. Чистяков, А.Е. Ершов. – Авт.), труженикам тыла, жителям района обратился глава муниципалитета Е.Н. Ковальчук:

– Поздравляю вас с великим праздником – Днём Победы! Это событие отдаляется во времени. Но мы сегодня здесь, у обелиска, чтобы вспомнить земляков, которые не вернулись домой, вспомнить ветеранов войны, сказать слова благодарности участникам войны, солдатским вдовам, труженикам тыла!

В своей речи Евгений Николаевич отметил, что праздник Победы напоминает нам о единстве, умении жить в великой стране, а чувство сплочённости должно стать основой нашей повседневной жизни. Поздравили ветеранов также и председатель Аромашевской районной думы В.Г. Слепов, председатель районного совета ветеранов Н.Н. Еськова.



# «Ты помни, никогда не забывай...»

«1 Много замечательных вокальных, танцевальных номеров во время торжественного митинга в честь ветеранов продемонстрировали аромашевские артисты.

Память всех, кто не вернулся из боя, на митинге почтили минутой молчания. К обелиску возложили живые цветы.

Праздничный день продолжился в парке культуры и отдыха. Свои умения в подготовке к военной службе продемонстрировали школьники из специализированных классов «Беркут» и «Звезда», сорвав бурные аплодисменты зрителей. Активно проявили себя воспитанники Дома детского творчества: велосипедисты кружка «Безопасное колесо», юные дзюдоисты, любители стритбола.

Каждый желающий мог попробовать настоящей ароматно-дымчатой солдатской каши из полевой кухни. Видимо, это блюдо пришлось по душе многим аромашевцам: буквально за несколько минут котёл оказался пуст!

## Малыши не остались в стороне

Дневная праздничная программа 9 Мая в этом году в Аромашево помимо уже традиционных мероприятий: велопробега участников кружка «Безопасное колесо» Дома детского творчества, концерта ко Дню Победы в парке, всевозможных детских аттракционов состояла также из новых событий для детей и их родителей. Впервые для дошколят, их пап и мам на территории детского сада «Сказка» прошла конкурс-развлекательная программа «Мы славим Победу». Все собравшиеся вместе участвовали в различных подвижных состязаниях, исполняли песни военных лет. Чувствовалось всеобщее единение родителей и малышей, воспитателей. Кругом царил атмосфера праздника, радости, соревновательного азарта, довольные сияющие улыбки не сходили с лиц мальчишек и девочек и их родителей.

Общаясь с присутствующими семьями, поняла, что все находится под сильным впечатлением от происходящего.

Первый раз у нас такое весёлое событие в детском садике в День Победы! Понравилась сама организация, настрой всех присутствующих, радость наших деток от совместного времяпрепровождения. Всё здорово! Надо нам вместе почаще собираться, – с удовольствием делились впечатлениями мамы дошколят.

Малышня тоже не отставала от родителей, дружно вставляя свои реплики: «Мне понравился конкурс, где шарики собирали и с игрушечными танками!», «И я шарики полюбила собирать!», «Весело, и мама с папой рядом!».

После праздника в «Сказке» людская река деток и взрослых переместилась в парк: кто-то на батутах прыгал, катался на каруселях, многим пришёлся по душе новый водный аттракцион: смельчаки в огромных шарах плавали по бассейну, иные решили полакомиться сахарной ватой.

Отдыхается хорошо с ребёнком, всё нравится: в дет-

ком саду побывали, сейчас в школу пойдём, – рассказали мамочки Ольга Сопко и Татьяна Кузьменко.

Наталья Наумова позвала довольного сынишку Костика, который с ходу отчитался, что он успел на батутах попрыгать, в шарах на воде покататься и ему в парке весело.

На площадке у школы тем временем начался «Парад Победы», и многие родители с детьми из парка перешли туда, чтобы поддержать учащих младших классов. Директор общеобразовательного учебного заведения Т.М. Алфёрова отметила, что в этом году решили провести праздничное мероприятие для ребят именно 9 мая.

Средние и старшие классы участвуют в митинге, многие ребята с первого по четвёртый классы ходят с родителями на праздник, так почему же не провести для них свой парад накануне, как было раньше, а когда вся страна отмечает. Это же другое ощущение великого события, причастность к священному дню, когда Победа приходит в каждый дом. Такие мероприятия 9 Мая теперь станут традиционными, – поделилась Татьяна Михайловна.

Яркие, красочные, с флажками и воздушными шариками праздничные колонны малышей начальной школы прошли в торжественном марше. Из динамиков доносились мелодии военного времени, трогая душу. Чётко, с выражением дети читали стихи о Великой Отечественной, исполняли попури известных песен «Катюша», «Смуглянка», «Три танкиста». Поднятие флагов Российской Федерации, Аромашевского района и школы было предоставлено лучшим ученикам-четвероклассникам. Всех, кто отвоевал свободу для грядущих поколений, почтили минутой молчания. Апофеозом стало совместное дружное исполнение песни – гимна праздника – «День Победы». Всё мероприятие было пронизано патриотизмом, гордостью за тех, кто положил жизни на алтарь Отечества.

Наши дети с малых лет должны участвовать в таких праздниках, понимать и знать историю России, подвиг своих дедов и прадедов, понимать причастность к великому событию мая сорок пятого. Прививать патриотизм ребятишкам – это очень важно. Своим примером, отношением к ветеранам, памятью о героях войны мы закладываем гордость за наш великий народ и любовь к Родине. Я с дочкой впервые на таком мероприятии, всё очень нравится. В нашей семье бабушка – участница Великой Отечественной войны, дочери Оле рассказываю о ней, чтобы знала и помнила, – поделилась Светлана Витюк.

После окончания митинга ещё долгое время вспоминались звонкие детские голоса, исполнявшие под дружные аплодисменты песни и стихи о Великой Победе, среди них запомнились слова как клятвы и обещание поколению победителей:

«Минувших лет святую память Мы будем бережно хранить».

## Отмечали допоздна

Культурные и развлекательные программы в парке продолжались на протяжении всего дня. Работники культуры провели для аромашевцев своеобразный урок по вальсу и рассказали о его истории. В сельском клубе «Капустник» работал летний кинотеатр, где демонстрировались фильмы о земляках-фронтовиках «Помнить, чтобы быть» и художественный фильм «А зори здесь тихие».

В 19 часов у мемориала началась вечерний молодёжный митинг. Слово для поздравления подрастающего поколения предоставили начальнику управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики А.А. Анаприюку.

С первых дней после начала Второй мировой войны хваленые европейские державы пали под натиском фашизма, и только многонациональный свободолюбивый советский народ смог дать отпор агрессору. Героизм на фронте и самоотверженный труд в тылу стали гарантом Великой Победы. В первые месяцы войны в Тюменскую область было эвакуировано более 30 заводов, некоторые из них работают до сих пор, такие как Тюменский аккумуляторный завод. Тюменский судостроительный завод выпускал торпедные катера для военно-морского флота, а Ишим стал родиной формирования знаменитой Сибирской дивизии. Сегодня мы видим, как крепнет авторитет России на международной арене, мы гордимся Россией, мы любим Россию, и сделаем всё, чтобы наша страна стала процветающей, всеми любимой и уважаемой, – сказал Анатолий Афанасьевич.

От лица молодёжи присутствующих поздравила президент ученических органов самоуправления «Ребятчя республика» Аромашевской средней школы Ирина Куминова, которая в своём выступлении высказала благодарность представителям старшего поколения, завоевавшего для сегодняшних детей свободу и мирное небо над головой. Далее прозвучали песни военных лет в исполнении школьников. Проникновенно солировала Алёна Гаврюк. До слёз тронула пришедших на молодёжный митинг инсценировка песни «Журавли», в которой ребята и работники культуры сумели отразить весь путь солдата, уходящего на фронт, воевавшего и... «превратившегося» в белого журавля. Закончилась торжественная часть зажжением свечей в память о всех погибших в годы войны, и все остальные мероприятия вновь перешли к главной сцене, установленной в парке.

Несмотря на прохладную погоду к этому времени здесь вновь собралось большое количество зрителей. Для детей продолжали работать все аттракционы. Для представителей более старшего поколения начался стихотворный марафон, который открыли юные чтецы из Аромашевской школы. Они трогательно, по ролям прочитали стихотворение К. Симонова «Сын артиллериста», написанное в 1941 году, а

посветили его Герою России старшему лейтенанту А. Прохоренко, погибшему 17 марта 2016 года в Сирии. Ребята рассказали историю подвига Александра, который точь-в-точь был описан поэтом 75 лет назад по реальной истории молодого бойца. Далее все желающие смогли прочитать стихотворения наших поэтов-земляков, строки собственного сочинения и отрывки из понравившихся поэтических произведений о войне и Победе.

Очередным поводом согреться, горячо аплодируя и подтанцовывая, для зрителей стал музыкаль-

ный вокально-хоровой марафон «Песни о Победе». Настоящим открытием для аромашевцев в этот день стал семейный хор районного Дома культуры «Семейный клуб «Верность». Закончилось торжество грандиозным праздничным салютом в 23 часа, а для тех, у кого остались силы, в СК «Капустник» начал свою работу танцевальный ринг.

Видео с празднования Дня Победы смотрите на сайте «Аромашево онлайн».



• Моменты празднования Дня Победы в Аромашево.



# ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## За мирное небо над головой – спасибо!

**Подвиг солдат, отстоявших Родину от фашистов в годы Великой Отечественной войны, навсегда останется в нашей памяти. Мы глубоко признательны и благодарны им за Великую Победу, за то, что, проснувшись утром, мы видим сегодня чистое голубое небо, за мечты и надежды на светлое будущее.**

☛ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В конце апреля в районном Доме культуры состоялся благотворительный концерт под названием «Благодарение победителям», организованный МАУК «Перспектива». Он стал данью уважения людям, которые в годы войны, не щадя жизни, защищали родные рубежи от врага, ковали Победу на трудовом фронте. Основу программы составили песни и танцевальные номера в исполнении детей дошкольного и школьного возрастов, вокальных групп из предприятий и организаций района, артистов РДК.

Открывая праздничное мероприятие, ведущие Константин Кравченко и Лариса Осинцева сообщили, что все вырученные на концерте деньги будут перечислены на благотворительный счёт районного совета ветеранов для оказания адресной помощи участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Следует отметить, что поддержка ветеранов в нашем районе стала традиционной. В прошлом году за счёт средств, перечисленных аромашевцами в благотворительный фонд «Благодарение победителям», материальную помощь выделили 23 труженикам тыла и солдатским вдовам на общую сумму 135 тысяч рублей. Жители территории не остались равнодушными и в этом году. В благотворительной акции приняли участие 15 предприятий и организаций района. Общая сумма денежных средств, поступивших в фонд, составила более 107 тысяч рублей.

В зале Дома культуры звучали замечательные песни, объединённые темой Родины, Победы, место нашлось и задорным танцам. Зрители тепло воспринимали каждый музыкальный номер, дружно аплодировали выступающим. Изумительные голоса вокалистов, оригинальная хореография танцоров никого не оставили равнодушными. А как на сцене старались юные звёздочки из детского сада «Сказка» и Аромашевской средней школы! Запоминающимися были выступления Лизы Носковой и Лизы Брызгаловой, Софии Обуховой, Ксении Савчук, Алёны Гаврюк, Аниты Гогадзе, Альбины Шмельовой, Вероники Левицкой, Алины Бровиной, танцевальных групп из районных ДК и школы. Очень впечатлило выступление Дмитрия Фролкина, который не только замечательно спел, но и отлично сыграл на фортепьяно и гитаре. Думаю, всем по душе пришёлся вальс в исполнении старшекласников. Яркими были музыкальные номера, представленные вокальными группами «Любители волейбола», «Мечта», хором Аромашевской районной больницы. Позитивные эмоции подарили артисты РДК Родион Сухинин, Иван Бёрдов и группа «А-Ромашка». «Военное попурри к 9 Мая» в их исполнении вызвало бурю аплодисментов. После завершения благотворительного концерта зрители посмотрели документальный фильм под названием «Помнить, чтобы быть», автором которого являются Елена и

Иван Горбуновы. Фильм содержит воспоминания фронтовиков П.А. Кочнева, Д.И. Чистякова и А.Е. Ершова из Аромашево о Великой Отечественной войне, а также размышления о военном периоде учеников 76 класса Аромашевской средней школы.

Не сомневаюсь, что в этот вечер многих участников праздничного торжества охватило чувство огромной благодарности тем людям, которые воевали за мир и нашу счастливую жизнь, ценой собственной жизни отстояли свободу и независимость не только своей страны, но и всего мира. Из уст покидающих зал РДК зрителей звучали слова одобрения по поводу важности и нужности таких благотворительных мероприятий. Они с удовольствием поделились мнением. Иван Штыков сказал, что решение организовать подобный концерт очень правильное. Ветераны, люди, которые самоотверженно трудились в тылу в годы войны, заслуживают только хорошего. О них нельзя забывать, их нужно поддерживать, помогать им.

– Наши ветераны достойны самого лучшего, ведь они сберегли землю, которую мы любим и которой дорожим. Отношусь к фронтовикам с искренним почтением и большим уважением, а поддерживать их, участвуя в благотворительных мероприятиях, – это то малое, что мы можем для них сделать. Программа праздника была интересной: с удовольствием посмотрела и концерт, и фильм о земляках-ветеранах войны, – сказала Татьяна Петровна Шмельова.

Л.И. Платонова поделилась, что благотворительный концерт оставил в душе тёплые и светлые впечатления:

– В силу занятости не так часто удаётся в будний вечер по-



• Дмитрий Фролкин исполнил «Лунную сонату» Бетховена.

сещать мероприятия, которые проходят в Доме культуры. Придя после трудного рабочего дня на благотворительный концерт, ожидала увидеть что-то заурядное, вышла с мероприятия со слезами на глазах. С умилением наблюдала за выступлениями как маленьких, так и взрослых артистов. А какой замечательный фильм! Он оставил неизгладимый след в моей душе. Сюжет фильма предусматривает связь поколений: наших дедов – участников Великой Отечественной войны и детей. Запомнились слова школьницы: «Мы последнее поколение, которое видит живых участников Великой Отечественной войны, следующее – их уже не узнает, не увидит. Мы должны помнить, чтобы передавать нашу историю дальше, чтобы следующее поколение знало, какую цену заплатили наши прадеды и прабабушки за мирное небо, которое сегодня над нами». Это действительно так. Со слезами на глазах, впитывая в себя каждое слово, слушала пожела-

ния молодёжи главных героев фильма – ветеранов: Дмитрия Игнатьевича Чистякова, Петра Алексеевича Кочнева, Александра Ефимовича Ершова. Их золотые слова: «Хотелось бы, чтобы каждый из ребят послужил в армии, посмотрел жизнь, поездил по стране. Живите дружно, уважайте друг друга, учителей, родителей и самих себя. Желаю – самое главное здоровья, чтоб не курили, не «закладывали», но и воровство у нас ещё не изжито. Мир – это самое главное после здоровья и жизни. Если мир будет, то всё будет». Пётр Алексеевич о нашем любимом празднике – Дне Победы – отозвался так: «Большой праздник – 9 Мая, но и, в свою очередь, поминальный тоже. Редкий фронтовик может не подумать в этот день про того, кто погиб на его глазах». Очень патристичный и содержательный фильм, который советую посмотреть всем в кругу своей семьи. Огромное спасибо ветеранам и создателям фильма, – заключила Лариса Ильинична.

## В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 апреля 2016 года

№ 11

с. Аромашево

#### О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В АРОМАШЕВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Руководствуясь ст.28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст.13 п.1 Устава Аромашевского района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Аромашевском муниципальном районе» (утвержденным решением № 34 от 04.08.2005 г.):

1. Назначить на 25 мая 2016 года публичные слушания в Аромашевском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения «Об исполнении бюджета Аромашевского муниципального района за 2015 год».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Аромашево, ул. Ленина, д.166, зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 14 до 15 часов.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения думы Аромашевского муниципального района «Об исполнении бюджета Аромашевского муниципального района за 2015 год»: с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, 3 этаж, ФКУ Аромашевского муниципального района. Указанные документы предоставляются до 19.05.2016 г.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Н.Ю. Киргинцеву, специалиста 1 категории управления делами администрации муниципального района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**В. СЛЕПОВ,**  
председатель думы

С ПРОЕКТОМ РЕШЕНИЯ «Об исполнении бюджета Аромашевского муниципального района за 2015 год» вы, уважаемые читатели, можете ознакомиться на официальном сайте администрации Аромашевского муниципального района: [Aromashevo.admtymen.ru](http://Aromashevo.admtymen.ru).

В связи с регистрацией права собственности на невостребованные земельные доли из земель сельскохозяйственного назначения бывшего СПК «Кармацкий» администрация Кармацкого сельского поселения в соответствии с ч. 4 ст.12 Федерального закона № 101-ФЗ предлагает сельскохозяйственным предприятиям и КФХ, использующим такой земельный участок, приобрести в собственность 14 земельных доли общей площадью 204,4 га по цене 527 352 рубля (15 % от кадастровой стоимости).

Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей обращаться в администрацию Кармацкого сельского поселения по адресу: д. Кармацкая, ул. Мира, 30, тел. 45-2-99.

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду»».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.  
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор (тел.: 2-11-64); **И.В. Горбунов** – редактор радио  
**А.Н. Барабанчиков** – ответственный «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
секретарь (тел.: 2-30-57); **Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом пи-  
**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);  
общественно-политической жизни **Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер  
(тел.: 2-30-56); (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых  
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:  
**reklama.slavatrudu@yandex.ru**

– Ответственность за досто-  
верность рекламы несут рекла-  
модатели.  
– Материалы, помеченные зна-  
ком «Р», публикуются на договор-  
ной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда  
совпадает с мнением авторов  
публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию ма-  
териалы не рецензируются и не  
возвращаются.


**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332**

**ТИРАЖ 2782 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 35**

**ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.**

 **<http://tyumedia.ru/21/>**

 **[strudu72@gmail.com](mailto:strudu72@gmail.com)**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!